

Виды наказаний по законодательным актам периода правления царя Петра Великого

*Сатанова Лейла Муслимовна,
доцент кафедры права Университета Нархоз,
кандидат юридических наук
satanova1969@mail.ru*

В данной статье исследуется период формирования регулярной армии в России Петром I на основании и по образцу военного дела западноевропейских стран. Период создания регулярной армии сопровождался изданием специальных законов для всех войсковых структур. Особое внимание в данной статье уделяется видам наказаний, которые предусматривались целым рядом законодательных актов, принятых в период правления Петра I. В статье подробно исследуются: содержание за караулом, или арест; посадение в железа; арест и его виды; арест у профоса и институт профосов; палачи. Эти наказания чаще всего применялись в русской армии для поддержания порядка и дисциплины. В исследовании описываются характерные для того времени способы их исполнения, жестокость и бесчеловечность.

Ключевые слова: Петр I, регулярная армия, лишение свободы, Воинский устав, наказания, арест.

Types of Punishments under the Legislative Acts during the Reign of Tsar Peter the Great

*Satanova Leyla M.
Assistant Professor of the Department of Law of the Narxoz University
Candidate of Legal Sciences
Assistant Professor*

This article explores the period of formation of a regular army in Russia by Peter I on the basis of the pattern and military affairs of the West-European countries. When created a regular army was accompanied by the publication of special laws for all military structures. Particular attention in this article is given to types of punishments, which were provided by a number of legislative acts adopted during the reign of Peter I. The article deals with the punishment, which are often used in the Russian army to maintain order and discipline. It describes the characteristic of the time of their execution methods, cruelty and inhumanity.

Keywords: Peter I, the regular army, prison, military regulations, penalties, arrested.